

传达学习习近平总书记在中共中央政治局集体学习时重要讲话精神 确保学习教育善始善终取得实效

陈吉宁主持市委常委会会议,听取审计工作情况汇报

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,听取审计工作情况汇报。市委书记陈吉宁主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,为深入推进新时代党的自我革命提供了根本遵循。要在提高认识上进一步落实到位,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,以永远在路上的坚韧执着,把党的自我革命进行到底。

在增强党性上进一步落实到位,树牢正确的权力观、政绩观、事业观,铸牢对党忠诚,厚植为民情怀,纯正道德品质,保持清正廉洁。在规范权力运行上进一步落实到位,建立健全授权用权制权相统一、清晰透明可追溯的制度机制。在从严监督执纪上进一步落实到位,更好推动各类监督贯通协调,加大风腐同查同治力度,一严到底、寸步不让。在履行管党治党责任上进一步落实到位,深化细

化“四责协同”机制,把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入。全市各级党组织要一以贯之深化学习,动真碰硬狠抓整改,建立健全长效机制,确保深入贯彻中央八项规定精神学习教育善始善终、取得实效。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,以更大力度抓好审计整改“下半篇文章”,以高质量审计护航高质量发展。以审计整改为契机,聚焦

重大任务、重点项目、重点产业,紧扣规模、布局、结构,加强前瞻谋划、科学统筹协调,完善机制、提升能力,充分释放政策效应,更好强化预期引导。加强内控和监管,提高资金资产管理使用绩效,统筹发展和安全。打好审计整改“组合拳”,强化责任落实和贯通协同,从“解剖一个问题”上升到“解决一类问题”,实现监督、处置、治理有机结合。

会议还研究了其他事项。

陈吉宁启动2025“上海之夏”国际消费季

邀请全球游客共赴精彩无限的“夏日之约”

龚正致辞 近300场活动将渐次展开,离境退税便利服务与“入境通”一站式平台推出

本报讯 作为促进暑期入境消费、提升上海国际消费中心城市全球吸引力的一项重要举措,2025“上海之夏”国际消费季昨天正式启动,热忱邀请全球游客相聚上海、体验上海,共赴一场精彩无限的“夏日之约”。市委书记陈吉宁出席启动活动并启动2025“上海之夏”国际消费季。市委副书记、市长龚正致辞。

商务部副部长盛秋平、国家体育总局副局长佟立新在启动活动上致辞,上海市领导赵嘉鸣、华源出席。

龚正在致辞时表示,上海将认真贯彻落实国家提振消费专项行动和“购在中国”系列活动部署,协同推进商品消费加快升级、服务消费提质扩容和新型消费培育壮大,持续增强国际消费中心城市的竞争力和美誉度。突出顶流带动,创新潮玩娱乐、东方美学、文化体验等消费业态,推出更多消费新场景。突出跨界联动,完善票根经济新模式,推动文旅商体展深度融合。突出体验悦动,打造消费环境新标杆,加快推广离境退税即买即退,不断优化一站式综合平台服务。诚邀全球游客

走进上海,追溯“百年商脉”的摩登基因,感受“首店云集”的潮流脉动,徜徉“梧桐树下”的里弄小巷,更好感受上海的城市温度、历史底蕴和国际风范。

活动现场,乐高世界玩乐节、迪士尼度假区夏季庆典主题活动、上海夏季音乐节、国际动漫月、上海旅游节暑期旅游季、上海国际光影节、世界赛艇锦标赛、上海ATP1000大师赛、2026春夏上海时装周、FISE极限运动嘉年华等十大“上海之夏”国际消费季标杆活动逐一作了推介,近300场城市定制活动与文旅商体

展联动重点活动作了集锦发布,将渐次展开。

为了让全球游客从容探索、轻松玩转上海,活动现场集中发布了14项主题产品,整合“吃、住、行、游、购、娱”等多方资源,并推出离境退税便利服务与“入境通”一站式平台等2项主题服务,织就一张覆盖城市的便利网络,精心打造“240小时安心体验”。

中央驻沪单位、上海市相关部门和各区负责同志,部分国家驻沪领馆和外国驻沪机构负责人,重点企业、行业协会及“上海之夏体验官”代表等出席启动活动。

陈吉宁会见乐高集团倪志伟、默林娱乐集团菲奥娜·伊斯特伍德

打造文旅商体展深度融合新地标

本报讯 市委书记陈吉宁昨天上午会见了乐高集团总裁兼首席执行官倪志伟、默林娱乐集团首席执行官菲奥娜·伊斯特伍德一行。

陈吉宁预祝上海乐高乐园度假区开园活动取得圆满成功。他说,作为中国的经济中心城市和改革开放的前沿窗口,上海坚定不移深化高水平对外开放,我们开放的大门只会越开越大,为中外企业在沪深耕发展营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。中国消费市场结构不断调整、消

费需求更加多元,为企业发展带来新的机遇、新的空间。乐高乐园项目是中欧文化交流合作的“新名片”,欢迎乐高集团持续加大在沪投资布局力度,更好发挥品牌影响力,不断创新产品和服务,优化完善组织活动和游客体验,共同打造文旅商体展深度融合新地标。我们将做好高效对接,提供便利服务,强化知识产权保护等方面政策供给和技术赋能,支持企业在沪实现更好更大发展。

倪志伟、菲奥娜·伊斯特伍德表示,上

海乐高乐园是全球规模最大的乐高乐园,在项目建设和试运营过程中充分感受到中国市场的巨大潜力和上海卓越的营商环境,乐高乐园选择中国上海就是选择未来。作为七届进博会“全勤生”,乐高对中国发展、上海发展充满信心,将继续加大在沪投资、深化业务布局,积极参与上海国际消费中心城市和世界著名旅游城市建设,为中国各类消费人群提供高品质文娱体验。

市领导华源参加会见。

本报讯 十年磨一剑,中国首座、全球开园规模最大的乐高乐园向中外游客呈现,上海旅游节暑期旅游季的精彩序幕同步拉开。今天上午9时,上海乐高乐园开园暨上海旅游节暑期旅游季启动仪式在上海金山举行。上海市市长龚正出席,并与中外嘉宾、小朋友代表共同启动活动。

仪式上,乐高集团总裁兼CEO倪志伟、默林娱乐集团CEO菲奥娜·伊斯特伍德分别致欢迎辞。与会嘉宾欣赏上海旅游节暑期旅游季六大周视频、悟空小侠木偶剧精选片段以及上海小荧星艺术团带来的《共同的节日》。

市领导周慧琳、金兴明,丹麦驻上海总领事魏鸣珂,英国驻上海总领事包迈岫等出席。仪式后,中外嘉宾共同参观了乐高乐园。

上海乐高乐园专为2—12岁亲子家庭量身打造,由乐高悟空小侠、乐高乐园创想世界、乐高城市、乐高城堡、乐高幻影忍者、积木街道、奇趣积木城和乐高好朋友八大主题片区组成,拥有超75个互动骑乘设施、表演和玩乐景点。园区内数千个乐高模型由超8500万块乐高积木拼搭而成。

上海乐高乐园的落成堪称国际文旅合作的典范。历经十年筹备,汇聚15国300余个团队上万名建设者的智慧。未来,上海乐高乐园将与周边滨海、古镇、乡村资源紧密联动并相互赋能,助力上海“南北转型”战略实施。

此次上海旅游节暑期旅游季启动仪式与乐高乐园开园盛典联袂呈现,展现了上海深化文旅融合发展、推动国际IP与本土节庆跨界合作的创新实践。以乐高乐园开园为引擎,金山区精心策划了2025金山旅游节系列活动,以“走进美好与欢乐 精彩上海湾区”为主题,推动实现“乐园引爆、全域共享”,吸引更多中外游客感受上海魅力、金山魅力。

推动国际IP与本土节庆跨界合作
乐高乐园开园暨上海旅游节暑期旅游季启动 龚正出席

探索超大城市公共卫生治理新模式

龚正调研卫生健康领域重大工程,要求扎实推进健康上海建设

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天调研卫生健康领域重大工程时指出,要深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,按照市委部署要求,以前瞻性谋划布局和标志性工程建设为抓手,扎实推进健康上海建设,切实提升上海重大公共卫生事件防控能力,持续探索超大城市公共卫生治理新模式,更好守护人民生命健康安全。

上海中医药大学附属岳阳医院项目工地毗邻铁路松江站,交通便捷,区位优势明显。上午,龚正一行来到新院区项目工地,听取岳阳医院医疗教学、学科人才建设情况,详细了解松江院区打造创新转化平台、开展国际交流、促进医产学研等设想,并察看医院研发的中医特色制剂及智能穿

戴设备。

龚正指出,新建松江院区,是提升岳阳医院服务能级的重要举措,也是优化新城医疗资源配置的重要项目。要发挥松江站交通枢纽作用,优化设计方案,促进地下贯通,精心施工建设,打造精品工程。要放大中西医结合的特色优势,推动中医药传承创新发展,更好满足群众的就医需求,服务松江、上海及长三角患者。要优化各院区功能定位,在医、教、研领域协同发力,打造世界一流的中西医结合医学中心。

市疾病预防控制中心新址坐落在闵行区。市领导走进疾控中心公共卫生应急指挥中心,察看传染病综合管理平台、公共卫生安全风险处置指挥平台,并察看微生物基因测序实验室,详细了解中心开展传染

病综合监测预警、提升病原体检测能力、强化公共卫生应急响应水平等方面的进展。

龚正指出,疾病预防控制体系建设关乎人民健康和社会稳定。疾控中心在硬件设施大幅提升之后,要强化“软实力”建设,聚焦疾控主责主业,在学科人才建设上持续用力,在科研领域多出成果,强化技术赋能和转化应用,助力打造更有韧性的城市。要构建“平战结合”疾病预防控制体系,强化监测预警,加强应急演练,确保一旦发生预警,迅速响应处置。要织牢织密公共卫生服务网络,加快建成以疾控机构为骨干、医疗机构为依托、基层医疗卫生机构为网底的疾控体系,为应对重大传染病及突发公共卫生事件提供坚强保障。

副市长陈宇剑参加调研。